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  الثاني امتحان الشهر 

   2ف /الجغرافيا 
 

 
 :  عرف كّل من المفاهيم الأتية السؤال الأول : 

  : الزراعية الأراضي حساب على العمراني الزحف .1

 : الأمطار الحامضية   .2

  :الدخاني الضباب .3

  البحر الميت  :  .4

 :  الأمن الطاّقي  .5

  
 :  ائرة حول رمز الإجابة الصحيحة دضع :  السؤال الثاني

       : العربي النفط احتياط من ليبيا تمتلك  .1

  95.9 -د         95.7 -ج         %95.5 -ب         % 95.3  -أ

     : الطبيعي للغاز إنتاجا   العربية الدول أكثر من .2

 ليبيا  -د    السعودية     -ج  الأردن           -ب  قطر          -أ

  الأردن : الزيتي الصخر باحتياط دولة أغني ثاني هي ما  .3

  عُمان  -د        الامارات  -ج  الأردن         -ب   السعودية     -أ

    ؟ الذاتي الاكتفاء من فائضا العربية الدول فيها حققت التي الغذائية المواد .4

 البيض -د            السكر  -ج              الاسماك  -ب          الحبوب -أ

 : سنوياّ ......... بنسبة الغذاء بنقص المياه تلوث يهدد  .5

  %22 -د    %             20 -ج    %      10 -ب    %      15 -أ
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  الثاني امتحان الشهر 

    2ف /الجغرافيا 

 

 :  أكل الفراغ بما يناسبه   : ثالث لالسؤال ا

      : المياه تلوث عن الناتجة الأمراض من  .1

  : الشخصية والنظافة الصحي الصرف مياه تلوث نتيجة يموتون الذين الأطفال عدد .2

 : من الأمثلة على العوامل الطبيعية التي تؤثر في الغلاف الحيوي  .3

 من المواد التي تستهلكها الزراعة :    .4

 

 

 أذكر سبب لكل مما يأتي : السؤال الرابع : 

إن التفاعل بين مكونات الغلاف الحيويّ عملية مستمرة تؤدي في النهاية إلى احتفاظ البيئة  .1

 بتوازنها  : 

 

 

   : عام بشكل العربي الوطن في الزراعية الأراضي نسبة تنخفض .2

 

 
 

 انتهت الإسئلة 
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  الثاني امتحان الشهر 

    2ف /الجغرافيا 

 
 جاباتالإ

 :  عرف كّل من المفاهيم الأتية السؤال الأول : 

  الغابات   مناطق   من   كبيرة   مساحات   تحّول   وهو   : الزراعية الأراضي حساب على العمراني الزحف .1

 العال   في   عديدة   مناطق   في   صناعية   أو    عمرانية   مراكز   إلى   الزراعية   والأراضي 

 هي أمطار تحدث بسبب تفاعل بخار الماء مع مجموعة من الغازات: الأمطار الحامضية .2

هي  إحدى الظواهر التي تتج من تلوث الهواء، وتحدث عندما تتفاعل أكاسيد  :الدخاني الضباب .3

النيتروجين، ومع وجود أشعة   النيتروجين مع بخار الماء في الغلاف الجوي مكونة ثاني أكسيد 

الشمس يتفاعل ثاني أكسيد النيتروجين مع الهيدروكربونات من عوادم السيارات، وتؤثر هذه 

 ، وتسبب العديد من المشاكل الصحية،الظاهرة في صحة الإنسان

  هو أخفض بقاع اليابسة ويقع في الجزء الأوسط من الغور الأردنيالبحر الميت  :  .4

هو قدرة الدولة وبشكل مستمر على تأمين احتياجاتها من الطاقة من المصادر  :الأمن الطاّقي  .5

 المختلفة

  
 :  ائرة حول رمز الإجابة الصحيحة دضع :  السؤال الثاني

       : العربي النفط احتياط من ليبيا تمتلك  .1

  95.9 -د         95.7 -ج         %95.5 -ب           %   95.3   - أ 

     : الطبيعي للغاز إنتاجا   العربية الدول أكثر من .2

 ليبيا  -د    السعودية     -ج  الأردن           -ب            قطر-أ 
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  الثاني امتحان الشهر 

    2ف /الجغرافيا 

 

  : الزيتي الصخر باحتياط دولة أغني ثاني هي ما  .3

  عُمان  -د        الامارات  -ج           الأردن  - ب   السعودية     -أ

    ؟ الذاتي الاكتفاء من فائضا العربية الدول فيها حققت التي الغذائية المواد .4

 البيض -د            السكر  -ج                الاسماك   -ب           الحبوب -أ

 : سنوياّ ......... بنسبة الغذاء بنقص المياه تلوث يهدد  .5

  %22 -د    %             20 -ج          %10  - ب    %      15 -أ

 

 :  أكل الفراغ بما يناسبه   : ثالث لالسؤال ا

    : المياه تلوث عن الناتجة الأمراض من  .1

      الأميبيا   - ب                  التيفوئيد   - أ         

 : الشخصية والنظافة الصحي الصرف مياه تلوث نتيجة يموتون الذين الأطفال عدد .2

 طفل 1800

 :من الأمثلة على العوامل الطبيعية التي تؤثر في الغلاف الحيوي  .3

      الزلازل -ب        البراكين   -أ

 من المواد التي تستهلكها الزراعة :    .4

 المواد الكيميائية الزراعية    -ج   الأسمدة     -ب     الطاقة     -أ        
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  الثاني امتحان الشهر 

    2ف /الجغرافيا 

 

 

 أذكر سبب لكل مما يأتي : السؤال الرابع : 

إن التفاعل بين مكونات الغلاف الحيويّ عملية مستمرة تؤدي في النهاية إلى احتفاظ البيئة  .1

 بتوازنها  : 

 لأن الطبيعة تعوض خسائرها ومشاكلها بنفسها في تقدير رباّني دقيق 

   : عام بشكل العربي الوطن في الزراعية الأراضي نسبة تنخفض .2

 بسبب مجموعة من العوامل الطبيعية والبشرية

 
 

 جاباتانتهت الإ
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




